

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента	Публічне акціонерне товариство "Флекстріонікс Сервіс УА"
2. Код за ЄДРПОУ	14313783
3. Місцезнаходження	89600, Мукачеве, Берегівська-бічна, 4
4. Міжміський код, телефон та факс	(03131) 5-63-31 (03131) 5-63-26
5. Електронна поштова адреса	Istvan.Gyorgy@flextronics.com
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	http://brz-flex.com.ua/
7. Вид особливої інформації	Зміна складу посадових осіб емітента

II. Текст повідомлення

Черговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Флекстріонікс Сервіс УА» 28.04.2016 року (Протокол № 23) прийнято рішення про дострокове припинення повноважень Голови правління п. Александера Векашші (Alexander Vekassy). Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Часткою в статутному капіталі та акціями ПАТ «Флекстріонікс Сервіс УА» не володіє. Непогашеної судимості за посадові або корисливі злочини не має. Перебував на посаді з 09.03.2016 р.

Черговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Флекстріонікс Сервіс УА» 28.04.2016 року (Протокол № 23) прийнято рішення про дострокове припинення повноважень Члена правління п. Урі Пората (Uri Porath). Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Часткою в статутному капіталі та акціями ПАТ «Флекстріонікс Сервіс УА» не володіє. Непогашеної судимості за посадові або корисливі злочини не має. Перебував на посаді з 09.03.2016 р.

Черговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Флекстріонікс Сервіс УА» 28.04.2016 року (Протокол № 23) прийнято рішення про дострокове припинення повноважень Члена правління п.Макеєвої Андреї Габорівни. Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Часткою в статутному капіталі та акціями ПАТ «Флекстріонікс Сервіс УА» не володіє. Непогашеної судимості за посадові або корисливі злочини не має. Перебувала на посаді з 09.03.2016 р.

Черговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Флекстріонікс Сервіс УА» 28.04.2016 року (Протокол № 23) прийнято рішення про обрання Головою Правління п. Александера Векашші (Alexander Vekassy). Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Часткою в статутному капіталі та акціями ПАТ «Флекстріонікс Сервіс УА» не володіє. Непогашеної судимості за посадові або корисливі злочини не має. Строк, на який обрано особу: 3 роки. Посади, які обіймала посадова особа протягом останніх п'яти років: Голова правління ПАТ «Флекстріонікс Сервіс УА».

Черговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Флекстріонікс Сервіс УА» 28.04.2016 року (Протокол № 23) прийнято рішення про обрання Членом Правління п. Урі Пората (Uri Porath). Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Часткою в статутному капіталі та акціями ПАТ «Флекстріонікс Сервіс УА»

не володіє. Непогашеної судимості за посадові або корисливі злочини не має. Строк, на який обрано особу: 3 роки. Посади, які обіймала посадова особа протягом останніх п'яти років: Віце-президент з операційних питань Flextronics International Ltd.

Черговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Флекстронікс Сервіс УА» 28.04.2016 року (Протокол № 23) прийнято рішення про обрання Членом Правління п. Макееву Андрею Габорівну. Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Часткою в статутному капіталі та акціями ПАТ «Флекстронікс Сервіс УА» не володіє. Непогашеної судимості за посадові або корисливі злочини не має. Строк, на який обрано особу: 3 роки. Посади, які обіймала посадова особа протягом останніх п'яти років: Член правління ПАТ «Флекстронікс Сервіс УА», Менеджер з персоналу Заводу «Флекстронікс ТЗОВ».

Черговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Флекстронікс Сервіс УА» 28.04.2016 року (Протокол № 23) прийнято рішення про дострокове припинення повноважень Голови Наглядової ради п. Tzahi Rodrig (Цахі Родріг). Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Часткою в статутному капіталі та акціями ПАТ «Флекстронікс Сервіс УА» не володіє. Непогашеної судимості за посадові або корисливі злочини не має. Перебував на посаді з 30.04.2015 р.

Черговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Флекстронікс Сервіс УА» 28.04.2016 року (Протокол № 23) прийнято рішення про дострокове припинення повноважень Члена Наглядової ради п. Christian Pfister (Крістіан Пфістер). Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Часткою в статутному капіталі та акціями ПАТ «Флекстронікс Сервіс УА» не володіє. Непогашеної судимості за посадові або корисливі злочини не має. Перебував на посаді з 30.04.2015 р.

Черговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Флекстронікс Сервіс УА» 28.04.2016 року (Протокол № 23) прийнято рішення про дострокове припинення повноважень Члена Наглядової ради п. Adrian Dumbrava (Адріан Думбрава). Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Часткою в статутному капіталі та акціями ПАТ «Флекстронікс Сервіс УА» не володіє. Непогашеної судимості за посадові або корисливі злочини не має. Перебував на посаді з 30.04.2015 р.

Черговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Флекстронікс Сервіс УА» 28.04.2016 року (Протокол № 23) прийнято рішення про дострокове припинення повноважень Члена Наглядової ради п. Robert McCafferty (Роберт МакКефферті). Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Часткою в статутному капіталі та акціями ПАТ «Флекстронікс Сервіс УА» не володіє. Непогашеної судимості за посадові або корисливі злочини не має. Перебував на посаді з 30.04.2015 р.

Черговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Флекстронікс Сервіс УА» 28.04.2016 року (Протокол № 23) прийнято рішення про дострокове припинення повноважень Члена Наглядової ради п. Gadi Cohen (Гаді Кохен). Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Часткою в статутному капіталі та акціями ПАТ «Флекстронікс Сервіс УА» не володіє. Непогашеної судимості за посадові або корисливі злочини не має. Перебував на посаді з 30.04.2015 р.

Черговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Флекстронікс Сервіс УА» 28.04.2016 року (Протокол № 23) прийнято рішення про обрання Головою Наглядової ради п. Tzahi Rodrig (Цахі Родріг). Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Часткою в статутному капіталі та акціями ПАТ «Флекстронікс Сервіс УА» не володіє. Непогашеної судимості за посадові або корисливі злочини не має. Строк, на який обрано особу: 3 роки. Посади, які обіймала посадова особа протягом останніх п'яти років: Старший віце-президент в регіоні ЕМЕА і в Південній Америці компанії Flextronics International Ltd. (США).

Черговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Флекстріонікс Сервіс УА» 28.04.2016 року (Протокол № 23) прийнято рішення про обрання Членом Наглядової ради п.Christian Pfister (Крістіан Пфістер). Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Часткою в статутному капіталі та акціями ПАТ «Флекстріонікс Сервіс УА» не володіє. Непогашеної судимості за посадові або корисливі злочини не має. Строк, на який обрано особу: 3 роки. Посади, які обіймала посадова особа протягом останніх п'яти років: Виконавчий директор компанії FLEXTRONICS INTERNATIONAL KFT.

Черговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Флекстріонікс Сервіс УА» 28.04.2016 року (Протокол № 23) прийнято рішення про обрання Членом Наглядової ради п.Robert McCafferty (Роберт МакКефферті). Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Часткою в статутному капіталі та акціями ПАТ «Флекстріонікс Сервіс УА» не володіє. Непогашеної судимості за посадові або корисливі злочини не має. Строк, на який обрано особу: 3 роки. Посади, які обіймала посадова особа протягом останніх п'яти років: Виконавчий директор компанії FLEXTRONICS INTERNATIONAL KFT.

Черговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Флекстріонікс Сервіс УА» 28.04.2016 року (Протокол № 23) прийнято рішення про обрання Членом Наглядової ради п.Uri Vechor (Урі Бехор). Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Часткою в статутному капіталі та акціями ПАТ «Флекстріонікс Сервіс УА» не володіє. Непогашеної судимості за посадові або корисливі злочини не має. Строк, на який обрано особу: 3 роки. Посади, які обіймала посадова особа протягом останніх п'яти років: Старший віце-президент з глобальних операцій для Європи компанії FLEXTRONICS ISRAEL LTD.

Черговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Флекстріонікс Сервіс УА» 28.04.2016 року (Протокол № 23) прийнято рішення про обрання Членом Наглядової ради п.Gadi Cohen (Гаді Кохен). Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Часткою в статутному капіталі та акціями ПАТ «Флекстріонікс Сервіс УА» не володіє. Непогашеної судимості за посадові або корисливі злочини не має. Строк, на який обрано особу: 3 роки. Посади, які обіймала посадова особа протягом останніх п'яти років: Старший регіональний комерційний директор компанії FlextronicsInternationalLtd. (США).

Черговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Флекстріонікс Сервіс УА» 28.04.2016 року (Протокол № 23) прийнято рішення про дострокове припинення повноважень Голови ревізійної комісії п. Цапулич Тетяни Романівни. Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Часткою в статутному капіталі та акціями ПАТ «Флекстріонікс Сервіс УА» володіє - 105 іменних простих акцій, що становить 0.030998%. Непогашеної судимості за посадові або корисливі злочини не має. Перебував на посаді з 11.06.2010 р.

Черговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Флекстріонікс Сервіс УА» 28.04.2016 року (Протокол № 23) прийнято рішення про дострокове припинення повноважень Члена ревізійної комісії п. Makeєв В'ячеслав Пилипович. Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Часткою в статутному капіталі та акціями ПАТ «Флекстріонікс Сервіс УА» володіє - 105 іменних простих акцій, що становить 0.030998%. Непогашеної судимості за посадові або корисливі злочини не має. Перебував на посаді з 11.06.2010 р.

Черговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Флекстріонікс Сервіс УА» 28.04.2016 року (Протокол № 23) прийнято рішення про дострокове припинення повноважень Члена ревізійної комісії п. Романовича Мирослава Євстаховича. Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Часткою в статутному капіталі та акціями ПАТ «Флекстріонікс Сервіс УА» володіє - 105 іменних простих акцій, що становить 0.030998%. Непогашеної судимості за посадові або корисливі злочини не має. Перебував на посаді з 11.06.2010 р.

Черговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Флекстрікс Сервіс УА» 28.04.2016 року (Протокол № 23) прийнято рішення про обрання Головою ревізійної комісії п.Цапулич Тетяну Романівну. Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Часткою в статутному капіталі та акціями ПАТ «Флекстрікс Сервіс УА» не володіє. Непогашеної судимості за посадові або корисливі злочини не має. Строк, на який обрано особу: 3 роки. Посади, які обіймала посадова особа протягом останніх п'яти років: Голова ревізійної комісії ПАТ «Флекстрікс Сервіс УА».

Черговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Флекстрікс Сервіс УА» 28.04.2016 року (Протокол № 23) прийнято рішення про обрання Членом ревізійної комісії компанію Flextronics Global Services (Manchester) Limited, в особі п. Саніслов Валентини Михайлівни. Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Часткою в статутному капіталі та акціями ПАТ «Флекстрікс Сервіс УА» не володіє. Непогашеної судимості за посадові або корисливі злочини не має. Строк, на який обрано особу: 5 років. Посади, які обіймала посадова особа протягом останніх п'яти років: Провідний бухгалтер з нарахування заробітної плати ПАТ «Флекстрікс Сервіс УА».

Черговими загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Флекстрікс Сервіс УА» 28.04.2016 року (Протокол № 23) прийнято рішення про обрання Членом ревізійної комісії компанію Flextronics Global Services (Manchester) Limited, в особі п. Шаповал Ольги Петрівни. Інформація про паспортні дані відсутня оскільки посадова особа не надала згоди на її розкриття. Часткою в статутному капіталі та акціями ПАТ «Флекстрікс Сервіс УА» не володіє. Непогашеної судимості за посадові або корисливі злочини не має. Строк, на який обрано особу: 5 років. Посади, які обіймала посадова особа протягом останніх п'яти років: Провідний бухгалтер з податкової звітності ГТ у формі ТОВ Завод «Флекстрікс ТЗОВ».

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Найменування посади

Голова правління

(підпис)

М.П.

Векашші Александер

(ініціали та прізвище керівника)

28.04.2016

(дата)